



STYRELSEMÖTE

Styrelsemöte Jönköpings Brukshundklubb, 2023:11

Tidpunkt: 14 november 2023, kl. 19.00

Plats: Klubbstugan, JBHK

Närvarande: Johan Bengtsson, Ordf., Joachim Nilsson, Karin Nygren Kind, och Camilla Erixon, Sara Finnigan, Lena Nilsson

Frånvarande: Pernilla Freij, Patrik Öjhage

- § 1. Johan Bengtsson, styrelsens ordförande öppnade mötet.
- § 2. Val av mötets ordförande; Johan Bengtsson
Protokollförare; Camilla Erixon
Justerare; Lena Nilsson, Sara Finnigan
- § 3. Dagordningen godkändes med tillägget "Förtjänsttecken" under övriga frågor
- § 4. Föregående mötes protokoll samt beslutslogg gicks igenom utan justeringar.

Rapportering

- § 5. Rapportering "mailen"
Joachim gick igenom och rapporterade mailen.
- § 6. Ekonomirapportering
Karin gick igenom det ekonomiska läget (resultat och balans).

Pågående ärenden

- § 7. Situationen inom SBK (Kongress & Distriktsmöte)
Johan rapporterade kort om den pågående situationen inom SBK.
- § 8. Valberedningens arbete 2024
Helena Engqvist driver arbetet i valberedningen.
Inge Svensson har av sagt sig sin plats i styrelsen (17 oktober).



- § 9. Arbetet inom HUS och tävling
Ett resonemang fördes kring vikten av att vara noggrann i kommunikationen kring utbildningar och tävling (exempel markägare).
- § 10. Status budgetarbete och verksamhetsplaner
Det saknas fortfarande flera budgetar och verksamhetsplaner, Karin påminner sektorerna igen.
- § 11. Årlig statistik till SBK
Viktigt att vi i styrelsen lägger fokus på rätt saker. Enkäten får genomföras i mån av tid och möjlighet.
- § 12. Roller, mål och organisation inför 2024
Johan lyfte frågan om att bedriva ett arbete i styrelsen med att tydliggöra mål och roller inför 2024.

Övriga frågor

- § 13. Förtjänsttecken
Sara lyften frågan om hur vi skall hantera frågan med att dela ut förtjänsttecken. Vilka kriterier/riktlinjer ligger till grund för bedömningen/utnämningen och hur skall vi applicera och dokumentera underlagen för förtjänsttecken.

Information om status förtjänsttecken skall ges på årsmötet.

BESLUT B231114-1 Det beslutades att Sara och Lena skall genomföra ett arbete kring hur vi skall applicera kriterierna och dokumentera underlagen för förtjänsttecken.

Nästa möte är den 12 december kl 19.00, Klubbstugan JBK



Protokollet justeras;

Camilla Erixon – Sekreterare

Johan Bengtsson – Ordförande

Lena Nilsson – Ledamot

Sara Finningan – Ledamot

Detta protokoll har justerats och godkänts digitalt och saknar därför fysiska underskrifter.